
 

 

 
 
Η peopleatwork-hellas είναι ο αποτελεσματικός συνεργάτης των εταιριών σε 
θέματα στελέχωσης και ανάπτυξης του ανθρώπινου δυναμικού τους, το γραφείο-
boutique που μπορεί να εστιάζει και να καλύπτει με συνέπεια και επαγγελματισμό 
τις ανάγκες των εταιριών και των υποψηφίων. 
 
Ο πελάτης μας είναι πολύ γνωστή εταιρία στον κλάδο της εξυπηρέτησης πελατών 
και αναζητά δυναμικούς και πολλά υποσχόμενους υποψήφιους για να προστεθούν 
ως αντιπρόσωποι της στην ομάδα εξυπηρέτησης πελατών της, με έδρα την Αθήνα 
ή τη Θεσσαλονίκη. 
 

CUSTOMER SERVICE AGENT (GREEK) 
(κωδ CSGR-22) 

                                                                 
Ο Ρόλος: Η αποτελεσματική προσέγγιση στην εξ αποστάσεως εξυπηρέτηση 
πελατών, με στόχο την ικανοποίηση των πελατών. 
 
Προσόντα: 
 Πολύ καλή γνώση Αγγλικών 
 Επιθυμητές σπουδές Διοίκησης Επιχειρήσεων, Μάρκετινγκ, Διεθνούς Εμπορίου, 

Επικοινωνίας 
 Επιθυμητή η εργασιακή εμπειρία στην εξ αποστάσεως εξυπηρέτηση πελατών ή 

την προώθηση πωλήσεων 
 Πολύ καλή γνώση χρήσης Η/Υ, κατά προτίμηση χρήση CRM-ERP 
 Αποτελεσματικές επικοινωνιακές δεξιότητες, άτομο με υπομονή και προθυμία να 

βοηθήσει, φιλική προσωπικότητα 
 Δυνατότητα απομακρυσμένης εργασίας (κατ’οίκον) με βάρδιες.  
 
Όλες οι θέσεις απαιτούν οι υποψήφιοι να βρίσκονται ή να κατανέμονται στην 
Ελλάδα (Αθήνα ή Θεσσαλονίκη). Η εταιρία προσφέρει καλό εργασιακό περιβάλλον, 
εκπαίδευση, ανταγωνιστικά επίπεδα μισθών και καλύπτει τα έξοδα 
μετεγκατάστασης στην Ελλάδα. 
 
Οι υποψήφιοι που πληρούν τις προϋποθέσεις καλούνται να αποστείλουν άμεσα το 
βιογραφικό τους σημείωμα (με φωτογραφία), αναγράφοντας των κωδικό της 
θέσης στο careers@peopleatwork-hellas.gr ή στο fax 2310-517.494  
 
Ενημερώνουμε τους υποψήφιους πως κατά τη διαδικασία υποβολής  βιογραφικών 
σημειωμάτων και αξιολόγησης των υποψηφίων ζητείται η συναίνεσή τους για την 
επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων και την πιθανή προώθησή τους 
στην ενδιαφερόμενη εταιρία. 
 

Ολες οι υποψηφιότητες λαμβάνουν απάντηση και 
αντιμετωπίζονται με εχεμύθεια και επαγγελματισμό. 


